EJVHULIBI JUTUHBIL.
KUJIOMETP.

YPOK MatemMaTuku B 4 Knacce

CocTtaBuna: boHaoapeBa AHacTacus
[MaBnoBHa MBQOY «KonaHoBckasa OOLL»



EIMHUIBLI JJINHBI







Kakoro ynucna He OOCTaeT Ha ronose y
TPETbLEIO YenoBeyka?
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Bo BpeMst peMOHTa JOpOTrd padO4uril TaK
IPUKPEHNI TA0OIUYKH YKA3bIBAIOIIIUE
paccTosiHus. B 4éM ero ommoka?
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Apyr 3a apyrom HaBCTpEe4y B pa3Hbl€ CTOPOHbLI

160 m 140 m

1 KM
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EauHuIbI 1JIMHBI
1 km = 1000

1 Mm=10 1m =100 cm
1 am =10 cm =100 MM



HeMHOro ucropun

=7 nagoHewu
=4 nanbLUa




HeMHOro ucropun

oM =2 ¢cM 5 MM
®Dyrt =30 cm = 12 groimMoB



HemHOro ucropuu
CAKEHDb

MaxoBafl CakKCHb KOCafl CaAKCHDb




caXkeHb = 3 apwmnHa = 7 pytoB =2 M 13 CcM™
doyT = 12 gronmos = 30 cM S5 MM
apLluH = 71 cm
BEPLUOK = 4 cM 4 MM
OUM = 2 CM 5 MM



